MNEIPAMATIKO AYKEIO
MYTIAHNHX
Kpimipro a&oroynong otnv Ahyeppa B' Avkeiov

Aokt evétnta : KE® 2° Alyefpag B' Avkeiov (OEAB 1999)

A. XTOIXEIA MAGHTH
LOVOUOL wovvieiiiiiiiiaea, 2. EROVOHO oo
3.ZH0NE0 oo 4TaEN oo 5. TUAUA covnneenne.
6. Huepopmviar .....oeeeennee

Midpxera. 1 didaxtikn wpo.

OEMATA
10
0) ZOUTANPOGCTE TO KEVA OTO TOPUKAT® Bemdpnpo:
Mo ka0 Levyog molvawvopmv Ay) kot 0(y) ue d(x) VILAPYOLYV dVO TOAVDVLLLOL
n(y) ko v(y), térola wote: A(y)= 1oL t0 V(Y)
N etvan Nn_éxet Pabuo oo TO
Babuéd tov . (10 povadeg)

B) H napaxdte tavtotnto x -2 +3x>-35-7=(-2) (' +2x+1)+%*-5 0o pmopovoe va
Arav 1 TovtdmTa ™G dtaipeong Tov -2y +3x>-3x-7 pe 10 x-2 ; 0TloAoYHGTE TV AmdvTnon
o0g (10 povédeg)

v) 076 o1 SLiPECT) TPOKVATEL 1 TAPATAV® THVTOTNTA, (10 povadeg)

20 E&etdote av o1 Moeig g e&iowong /% +2 = ¥ -4 eivar kot pieg 10V TOAVOVOLOL
P=x -9 +15¢’-9+14 (30 povédec)

30
Aivovtot ta molvdvopa P()=y+A-1)y+2 kar Q()=(A-1y +(2- D+ +A+1, pe A
OTOL0ONTOTE TPAYLOTIKO 0p1OU0.

)] va Ppedei o Babpog Tov P(y) (10 povaédecg)
1)) va. Bpedel o fabpog Tov Q(y) (15 povédeg)
wy) va Bpebolv, av vadpyovy, ot THEG TOL TPayHOTIKOD A, dote P()=Q(x)

(15 povéoeg)

AmovTNoTE 6 OAOL TO EPOTNLOTOL
KAAH ETIITYXIA
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